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Tilltalad

Viktor Corolovski, 19980318-2196
Frihetsberövande: Häktad
Båtsman Bleks Gata 27
422 57 Hisings Backa

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Tommy Petrov
Advokaterna Petrov och Utberg HB
Kungsportavenyn 22
411 36 Göteborg

 
Åklagare

Kammaråklagare Anna Larsson
Åklagarmyndigheten
Göteborgs åklagarkammare Göteborg
Box 129
401 22 Göteborg

 
Målsägande

1. Dawa Rönn
Hambovägen 1
424 38 Agnesberg

 
Målsägandebiträde:
Biträdande jurist Therese Dahlkvist
Advokaterna Fenix
Norra Hamngatan 40
411 06 Göteborg

 
2. Sekretess MA, se Partsbilaga sekretess

Sekretess
 

Målsägandebiträde:
Advokat Camilla Wester
Advokat Camilla Wester AB
Drottninggatan 38
411 07 Göteborg
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3. Sekretess MB, se Partsbilaga sekretess
Sekretess

 
Målsägandebiträde:
Advokat Cecilia Kongbäck
Odevall Advokatbyrå AB
Södra Vägen 12
412 54 Göteborg

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

1. Våldtäkt, 6 kap 1 § 1 st 1 men och 3 men 2 p brottsbalken
2021-01-12 -- 2021-10-29 (3 tillfällen)

2. Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken
2021-04-18

3. Kränkande fotografering, 4 kap 6 a § 1 st brottsbalken
2021-01-12 -- 2021-10-29 (2 tillfällen)

4. Barnpornografibrott, 16 kap 10 a § 1 st 5 p brottsbalken
2021-11-18

5. Ringa narkotikabrott, 1 § 1 st 6 p och 2 § narkotikastrafflagen (1968:64)
2021-10-29 -- 2021-11-18 (2 tillfällen)

 
Påföljd m.m.

Fängelse 4 år 6 månader
 

Skadestånd

1. Viktor Corolovski ska betala skadestånd till Dawa Rönn med 7 000 kr jämte ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 18 april 2021 till dess betalning sker.

2. Viktor Corolovski ska betala skadestånd till Sekretess MA med 130 000 kr jämte ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 29 oktober 2021 till dess betalning 
sker.

3. Viktor Corolovski ska betala skadestånd till Sekretess MB med 245 000 kr jämte ränta på 
130 000 kr från den 12 januari 2021 och ränta på 115 000 kr från den 7 juli 2021 enligt 6 
§ räntelagen (1975:635) till dess betalning sker.

 
Förverkande och beslag

1. I beslag tagen mobiltelefon förklaras förverkad. Beslaget ska bestå (beslagsnummer: 
2021-5000-BG131618.1).

2. Beslaget av kläder och sängkläder ska bestå tills domen vinner laga kraft (beslagsnummer: 
2021-5000-BG131608 p. 1-9). Det beslagtagna ska därefter återlämnas till Viktor 
Corolovski.
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3. Beslaget av kläder ska bestå tills domen vinner laga kraft (beslagsnummer: 2021-5000-
BG131626 p. 1-4). Det beslagtagna ska därefter återlämnas till sekretess MA.

4. I beslag tagen narkotika förklaras förverkad. Beslaget ska bestå (beslagsnummer: 2021-
5000-BG140693.3).

5. I beslag tagna mobiltelefoner förklaras förverkade. Beslaget ska bestå (beslagsnummer: 
2021-5000-BG140680.1 och 2021-5000-BG141136.1).

6. I beslag tagen dator förklaras förverkad. Beslaget ska bestå (beslagsnummer: 2021-5000-
BG140680.3).

 
Häktning m.m.

Viktor Corolovski ska stanna kvar i häkte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga kraft mot 
honom.

 
Sekretess

Sekretessbestämmelserna i 35 kap. 12 § första stycket 1 p och tredje stycket 1 p offentlighets- 
och sekretesslagen ska även i fortsättningen vara tillämpliga för de uppgifter som lagts fram 
vid tingsrättens förhandling inom stängda dörrar och som kan röja identiteten hos 
målsägandena sekretess MA och MB samt för de uppgifter som lagts fram avseende unga 
personer som skildrats i pornografisk bild. Sekretessbestämmelsen i 35 kap. 12 § första 
stycket 1 p offentlighets- och sekretesslagen ska också fortsätta att vara tillämplig på 
uppgifterna i partsbilagorna sekretess till denna dom.

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

1. Tommy Petrov får ersättning av staten med 162 350 kr. Av beloppet avser 115 360 kr 
arbete, 14 520 kr tidsspillan och 32 470 kr mervärdesskatt.

2. Camilla Wester får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde med 54 766 kr. 
Av beloppet avser 39 655 kr arbete, 4 158 kr tidsspillan och 10 953 kr mervärdesskatt.

3. Cecilia Kongbäck får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde med 70 939 
kr. Av beloppet avser 52 291 kr arbete, 3 960 kr tidsspillan, 500 kr utlägg och 14 188 kr 
mervärdesskatt.

4. Therese Dahlkvist får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde med 37 846 
kr. Av beloppet avser 26 317 kr arbete, 3 960 kr tidsspillan och 7 569 kr mervärdesskatt.

5. Staten ska stå för kostnaden för försvararen och målsägandebiträdena.
 

Övrigt

Viktor Corolovski ska ersätta staten för kostnaden för provtagning och analys med 1 789 kr.
 

___________________________________
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YRKANDEN M.M. 

Åklagaren har yrkat i enlighet med vad som framgår av bilaga 1.  

 

Målsäganden MA har biträtt åtalet i åtalspunkterna 1.1 och 1.2 och yrkat skadestånd 

enligt bilaga 2. 

 

Målsäganden MB har biträtt åtalet i åtalspunkterna 3.1 – 3.3 och yrkat skadestånd enligt 

bilaga 3. Hon har även, för sin del, justerat åklagarens gärningspåståenden genom att i 

åtalspunkten 3.1 efter ordet sömn lagt till ”och eller påverkan av alkohol eller andra 

substanser” och i åtalspunkten 3.2 efter ordet sömn lagt till ”och eller påverkan av al-

kohol”.  

 

Målsäganden Dawa Rönn har biträtt åtalet i åtalspunkten 4 och yrkat skadestånd enligt 

bilaga 4.  

Skuld 

Våldtäkt, kränkande fotografering och ringa narkotikabrott den 29 oktober 2021, åtalspunkterna 

1.1 – 1.3 i bilaga 1 

Viktor Corolovski har erkänt ringa narkotikabrott. Erkännandet får stöd av den övriga 

utredning som åklagaren har presenterat. Åtalet är därmed bevisat och ska bedömas 

som åklagaren gjort. 

 

Såvitt gäller åtalet för våldtäkt har Viktor Corolovski vidgått att han genomfört sexuella 

handlingar med målsäganden på det sätt som åklagaren gjort gällande men bestritt 

brott med den invändningen att det skett med målsägandens samtycke, i vart fall har 

han varit av uppfattningen att samtycke funnits. Såvitt gäller åtalet för kränkande foto-

grafering har han medgett att han fotograferat och filmat målsäganden men bestritt 
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brott eftersom det skett med målsägandens samtycke, i vart fall har han varit av upp-

fattningen att målsäganden samtyckt till det.  

 

Åklagaren har som skriftlig bevisning väsentligen åberopat händelserapport, beslags-

protokoll, fotografier, filmer samt resultat från undersökning av mobiltelefon och da-

tor. Som muntlig bevisning har åklagaren, utöver förhör med Viktor Corolovski, åbe-

ropat förhör med målsäganden samt med vittnena Hilda Farhan och Denis Manasiev 

Vukotic. 

 

Av utredningen framgår följande.  

 

Målsäganden och Viktor Corolovski har varit vänner och umgåtts till och från under 

cirka sex år. Kvällen den 27 oktober 2021 umgicks de tillsammans med andra vänner 

och drack alkohol. De bestämde att de även skulle träffas nästa dag. Natten till den 29 

oktober 2021 hämtade Viktor Corolovski målsäganden i sin bil och de åkte hem till ho-

nom på Legendgatan där han bor med sin mamma. Klockan var då cirka två på morgo-

nen. Även Viktor Corolovskis mamma var i bostaden men i ett annat rum.  

 

Av åberopade filmer i förening med Viktor Corolovskis och målsägandens uppgifter 

står det klart att Viktor Corolovski vid kl. 06-tiden genomförde ett vaginalt samlag med 

målsäganden samt rörde vid hennes vagina med sitt finger. Frågan är om samlaget och 

den sexuella handlingen skedde utan att målsäganden deltog frivilligt samt om hon 

otillbörligt utnyttjades när hon på grund av sömn befann sig i en särskilt utsatt situat-

ion. 

 

Av polisens händelserapport framgår att målsäganden den 29 oktober 2021 kl. 06.38 

anmälde Viktor Corolovski för våldtäkt.  

 

I Viktor Corolovskis telefon har, i mappen ”Recently Deleted”, återfunnits filmer och 

bilder från natten den 29 oktober 2021. Viktor Corolovski har även sparat filmerna och 
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bilderna i en lösenordskyddad app ”Best SF”. Av utredningen står klart att bilderna 

och filmerna är på målsäganden och Viktor Corolovski i Viktor Corolovskis sovrum. 

Detta har även Viktor Corolovski bekräftat. Filmerna är inspelade mellan kl. 06.00 och 

06.13 och visar när Viktor Corolovski genomför de sexuella handlingarna med målsä-

ganden. Man ser inte målsägandens ansikte på filmerna. På en av filmerna hörs Viktor 

Corolovski säga tyst ”fucking look at that niggerpussy”.  

 

I Viktor Corolovskis telefon har återfunnits sökhistorik från samma natt mellan kl. 

05.25 – kl. 05.26. Sökningar har gjorts på: girl so drunk, Real sleep/drugged, Sleeping och Go 

Ahead She Isn´t Looking. Liknande sökhistorik finns i samma telefon från några dagar ti-

digare, såsom: Drugged Benz girl, Vad är benzo och vilka effekter har den, Sleeping rape, raping 

drunk slut och Fucking black bitch while she sleeps.  

 

I telefonen har även hittats ett stort antal bilder som visar sexuella övergrepp och våld-

täkter där kvinnorna har sett ut att sova eller vara medvetslösa. På några av bildserierna 

står källa angiven, exempelvis Sleeppassault.com, shewontknow.com och Rapeinsleep.com.  

 

Även i Viktor Corolovskis dator har återfunnits webbsökningar på sidor med porno-

grafiskt innehåll inriktat mot sovande kvinnor.  

 

Av analysresultat från morgonen den 29 oktober 2021 framgår att såväl Viktor Coro-

lovski som målsäganden testade positivt för alprazolam.  

 

Målsäganden har berättat väsentligen följande. Hon drack en vodkadrink hos Viktor 

Corolovski. Därefter blev hon trött och cirka kl. 04 lade hon sig vid fotändan av hans 

säng. Hon hade på sig svarta Adidasbyxor. Hon bad honom att väcka henne efter 20 

minuter om hon somnade. Hon ställde även tre alarm på sin telefon mellan kl. 05 och 

kl. 06 eftersom hon behövde komma hem för att gå ut med sina hundar. Hon som-

nade. Viktor Corolovski väckte henne inte och hon vaknade inte av alarmen. Hon vak-

nade av att hon låg på rygg med armen över ansiktet samtidigt som Viktor Corolovski 

höll i hennes ben, hade sin penis i henne och stönade svagt. Hon fick panik. Hon lät 

dock armen vara kvar över ansiktet och låtsades fortsätta sova. Hon tänkte att hon 
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skulle låta Viktor Corolovski få utlösning för att ha som bevis. Hon kände att han 

släppte taget om hennes ena ben och såg ljus från vad hon tänkte var en blixt eller fick-

lampa. Efter det fick han utlösning på hennes mage. Han torkade av hennes mage och 

satte på henne Adidasbyxorna. När han lite senare satte sig bredvid henne på sängen 

låtsades hon vakna. Hon lämnade bostaden snart därefter. När hon kom ut ringde hon 

omedelbart sin vän Hilda Farhan och berättade att hon just hade blivit våldtagen av 

Viktor Corolovski. Hilda Farhan sade åt henne att ringa polisen, vilket hon gjorde. 

Hilda Farhan ringde deras gemensamma vän Dennis Manasiev Vukotic, som kom och 

mötte henne. Hon har aldrig tagit alprazolam och alla vet att hon är emot sådant. Hon 

kände till att Viktor Corolovski ville ha sex med henne men hon hade gjort klart för 

honom att hon aldrig skulle röra honom. Hon lade sig vid fotändan just för att inte 

vara för nära honom. Om hon senare hamnat högre upp i sängen måste det berott på 

att Viktor Corolovski hade flyttat på henne. Anledningen till att hon sovit så djupt 

måste vara att hon tydligen haft benso i kroppen. Hon har aldrig lånat pengar av Viktor 

Corolovski. En gång har hon bett om ett lån men han sade nej.  

 

Viktor Corolovski har berättat väsentligen följande. Han och målsäganden drack lite 

alkohol och målsäganden tog några shots. Därefter stod de på hans balkong och rökte 

en holk och pratade om att de skulle ha sex. Sedan svartnade det för honom och han 

minns ingenting förrän målsäganden väckte honom och bad honom köra henne hem. 

Han hade tagit benso under dagen och kvällen, totalt kanske fem till sju tabletter. Han 

tog det för att han läst att det lugnar och minskar ångest. Han tar det inte för att 

somna. Han gav inte målsäganden benso. Några veckor före den aktuella händelsen 

frågade målsäganden honom om hon fick låna 100 000 kr för att kunna betala en skuld. 

Han sade nej. Både telefonen och datorn som undersökts i målet är hans. Han minns 

inte att han tagit fotografierna och spelat in filmerna och kan inte svara på hur han 

tänkte. Han och målsäganden pratade inte om att ta kort eller filma och han minns inte 

om han bad henne om lov. Han har en Secret folder som han döpt till ”Best SF”. Där 

har han bland annat sparat filmer som han fått av olika tjejer. Han vet att de i målet ak-

tuella filmerna har funnits sparade där men han minns inte att han gjort det. Sökning-

arna som man hittat i hans telefon är sådant som kommit upp när han varit inne på 
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porrsidor. Han har inte specifikt sökt på det. Han sökte på benso eftersom han ville 

veta vad det var han använde. Han skulle aldrig vilja ha sex mot målsägandens vilja.  

 

Hilda Farahan har berättat att målsäganden ringde henne tidigt på morgonen i slutet av 

oktober 2021 och sade att hon just hade blivit våldtagen av Viktor Corolovski. Målsä-

ganden pratade kort och snabbt med konstigt tonläge och det lät inte ens som målsä-

ganden. Det var panik. Hon känner målsäganden så väl och hon tänkte att något hade 

hänt. Eftersom hon själv inte bodde i närheten ringde hon Dennis Manasiev Vukotic 

och bad honom åka till målsäganden. Efter händelsen har målsäganden förändrats så 

mycket att hon känner att hon har förlorat sin bästa vän.  

 

Dennis Manasiev Vukotic har berättat att han känner både målsäganden och Viktor 

Corolovski sedan många år tillbaka. Han låg och sov när Hilda Farahan ringde honom 

och sade att målsäganden hade blivit våldtagen av Viktor Corolovski. Eftersom han 

bor i närheten klädde han på sig och gick ut till målsäganden. Målsäganden grät och de 

kramades. När målsäganden hade lugnat sig berättade hon att hon vaknat av att Viktor 

Corolovski var inne i henne, att hon inte visste vad hon skulle göra och att hon var 

stilla tills det var över. Han vet att målsäganden fortfarande är påverkad av händelsen 

och att hon bland annat får panikattacker, är allmänt nedstämd och upprörd.  

Tingsrättens bedömning 

Åklagaren har yrkat att Viktor Corolovski ska dömas för våldtäkt och kränkande foto-

grafering. I målet är det klarlagt att Viktor Corolovski den 29 oktober 2021 genomfört 

samlag och annan sexuell handling med målsäganden. Det står även klart att Viktor 

Corolovski filmat delar av händelseförloppet och tagit fotografier i den bostad där det 

skedde. För att Viktor Corolovski ska dömas till ansvar krävs – såvitt gäller åtalet för 

våldtäkt - dels att det kan anses styrkt att målsäganden inte deltog frivilligt, dels att Vik-

tor Corolovski hade uppsåt till det. Såvitt gäller åtalet för kränkande fotografering 

krävs att det är styrkt att han filmade och fotograferade olovligen med uppsåt.  
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Målsäganden har lämnat en berättelse som ger bilden av någonting självupplevt. Hon 

har lämnat flera detaljerade beskrivningar och hon har även berättat om sådant som 

kan uppfattas som besvärande för henne själv. Tingsrätten bedömer att målsägandens 

uppgifter har ett starkt bevisvärde. Målsäganden har berättat att hon somnade vid fo-

tänden av sängen med byxor och tröja på sig och att hon vaknade av att Viktor Coro-

lovski penetrerade henne vaginalt och att hon då enbart hade trosor på underkroppen. 

Hennes uppgift om att hon inledningsvis sov och att hon inte deltog frivilligt i samla-

get och den sexuella handlingen stöds av vad vittnena Hilda Farhan och Denis Ma-

nasiev Vukotic trovärdigt har berättat om vad målsäganden sade till dem direkt efter 

händelsen. Hennes uppgifter om att hon sov får dessutom ytterligare stöd av de sök-

ningar som Viktor Corolovski gjort från sin telefon strax innan händelsen på sidor som 

girl so drunk, Real sleep/drugged, Sleeping och Go Ahead She Isn´t Looking. På en av de filmer 

som Viktor Corolovski spelat in av den sexuella handlingen förefaller Viktor Corolov-

ski dessutom viska till inspelningen snarare än till målsäganden. Målsäganden hörs inte 

på någon av filmerna.  

 

Viktor Corolovski har genom sin försvarare ifrågasatt målsägandens uppgift att hon 

sov med den invändningen att hon i så fall borde ha vaknat tidigare, inte minst ef-

tersom hennes berättelse innebär att hon blivit flyttad i sängen utan att vakna. Tingsrät-

ten konstaterar emellertid att olika personer sover olika djupt och att målsäganden 

dessutom hade alprazolam i kroppen. Invändningen att målsäganden borde ha vaknat 

kan därför lämnas utan avseende. Inte heller vad Viktor Corolovski i övrigt har anfört 

om att han själv inte kommer ihåg själva händelsen och att målsäganden uttryckt sexu-

ellt intresse för honom förtar styrkan av åklagarens bevisning.  

 

Tingsrätten anser att åklagaren har styrkt att Viktor Corolovski uppsåtligen genomfört 

samlag och annan sexuell handling med målsäganden som inte deltagit frivilligt och 

otillbörligt utnyttjats när hon på grund av sömn befunnit sig i en särskilt utsatt situat-

ion. Tingsrätten anser även det styrkt att Viktor Corolovski i samband med den gär-

ningen olovligen och i hemlighet med uppsåt fotograferat och filmat målsäganden när 

denne låg och sov i bostaden.  
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Viktor Corolovski ska därför dömas för våldtäkt och för kränkande fotografering. Åta-

let är därmed styrkt, med undantag för att tingsrätten anser att det inte framkommit att 

Viktor Corolovski penetrerat målsägandens vagina. Den gärningen därför ska bedömas 

som en sexuell handling, dock inte jämförlig med samlag. Åklagarens gärningspåstå-

ende i övrigt är styrkt.  

Ringa narkotikabrott den 18 november 2021, åtalspunkten 2 i bilaga 1 

Viktor Corolovski har erkänt gärningen. Erkännandet stöds av utredningen i övrigt. 

Åtalet är därmed styrkt och ska bedömas som åklagaren gjort.  

Våldtäkt och kränkande fotografering den 12 januari 2021, åtalspunkterna 3.1 och 3.2 samt våld-

täkt den 7 juli 2021, åtalspunkten 3.3 i bilaga 1 

Såvitt gäller åtalet för våldtäkt den 12 januari 2021 respektive våldtäkt den 7 juli 2021 

har Viktor Corolovski vidgått att han haft sexuell samvaro med målsäganden på det 

sätt som åklagaren gjort gällande under respektive åtalspunkt men bestritt brott med 

den invändningen att det skett med målsägandens samtycke, i vart fall har han varit av 

uppfattningen att samtycke funnits. Såvitt gäller åtalet för kränkande fotografering den 

12 januari 2021 har Viktor Corolovski medgett att han filmat målsäganden men bestritt 

brott eftersom det skett med målsägandens samtycke, i vart fall har han varit av upp-

fattningen att målsäganden samtyckt till det.  

 

Åklagaren har som skriftlig bevisning för åtalspunkterna 3.1-3.2 väsentligen åberopat 

filmer från den 12 januari 2021 och sökhistorik i Viktor Corolovskis telefon från den 

12 januari 2021. För åtalspunkten 3.3 har åklagaren väsentligen åberopat sms-konver-

sation mellan målsäganden och Viktor Corolovski från den 7 juli 2021 samt konversat-

ion mellan målsäganden och okänd från den 7 juli 2021.     
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Som muntlig bevisning för de båda gärningstillfällena har åklagaren, utöver förhör med 

Viktor Corolovski, åberopat förhör med målsäganden, vittnet Charlie William Lun-

dqvist, vän till målsäganden och bekant med Viktor Corolovski samt vittnet Erol Ad-

nan Omar, vän till både Viktor Corolovski och målsäganden (enbart åtalspunkten 3.3). 

Viktor Corolovski har åberopat förhör med sin pappa Blagoj Corolovski.  

 

Av utredningen framgår följande.  

 

I samband med utredningen avseende åtalspunkten 1 hittade polisen filmer i Viktor 

Corolovskis telefon där målsäganden var med. Dessa filmer var inspelade den 12 janu-

ari 2021, raderade från telefonen men sparade i en lösenordskyddad app ”Best SF”. 

Målsäganden informerades och hördes om filmerna i december 2021. Målsäganden be-

rättade då även om en händelse den 7 juli 2021.  

 

Målsäganden och Viktor Corolovski har berättat att de var bekanta med varandra un-

der den i målet aktuella perioden och att de umgicks ibland.  

 

Målsäganden och Viktor Corolovski är överens om att målsäganden vid något tillfälle 

under vintern/våren 2021 tappade bort sin nyckel till det rum där hon bodde som in-

neboende. Viktor Corolovski har uppgett att det skedde den 12 januari 2021 medan 

målsäganden menar att det skedde senare, kanske i maj 2021. De har båda berättat att 

de, efter att målsäganden upptäckte att nyckeln var borta, hade en del sms-konversat-

ion eftersom målsäganden trodde att nyckeln fanns hemma hos Viktor Corolovski. 

Den 11 juli 2021 skrev målsäganden till Viktor Corolovski ”Hallå fattar du eller? Kom-

mer anmäla dig om du inte gör som jag säger”.  

 

Utredningen såvitt gäller den 12 januari 2021 

 

Kvällen den 11 januari 2021 umgicks Viktor Corolovski, Charlie Lundqvist, målsägan-

den och Viktor Corolovskis vän Hilda hemma hos Viktor Corolovski på Båtsman 
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Bleks Gata där han bor med sin pappa. Även Viktor Corolovskis pappa befann sig i 

bostaden men på ett annat våningsplan.  

 

Av de åberopade och uppspelade filmerna i förening med vad Viktor Corolovski själv 

har berättat står det klart att Viktor Corolovski, mellan kl. 01.48 och kl. 02.29 den 12 

januari 2021, utförde sexuella handlingar på målsäganden på det sätt som åklagaren 

gjort gällande i åtalet. Frågan är om de sexuella handlingarna skett utan att målsägan-

den deltagit frivilligt och om målsäganden otillbörligt utnyttjats när hon på grund av 

sömn (och/eller påverkan av alkohol eller andra substanser enligt målsägandens tillägg, 

se s. 4) befunnit sig i en särskilt utsatt situation. 

 

Av de åberopade filmerna framgår att målsäganden ligger stilla. Målsäganden förefaller 

inte reagera vare sig vid beröring eller när Viktor Corolovski sprutar utlösning på hen-

nes kropp. Vid de tillfällen som målsägandens ansikte syns i bild blundar hon. På ett 

par av filmerna viskar Viktor Corolovski, bland annat ”that pussy” och ”fuck yeah I 

like that pussy”.  

 

Sökhistorik från Viktor Corolovskis mobiltelefon visar att han, under samma period 

som de sexuella handlingarna genomfördes och filmades, även var inne på porrsidor på 

nätet. Det framgår även av sökhistoriken i hans telefon att han någon gång innan tele-

fonen togs i beslag hade besökt sidor på nätet med sökord som ”Sleeping fuck” och 

”Rape”.  

 

Av Viktor Corolovskis Swish-historik framgår att han kvällen/natten den 11-12 januari 

2021 kl. 20.18 swishade 211 kr till Hilda, kl. 00.39 swishade 100 kr till Charlie Lun-

dqvist, kl. 01.10 swishade 2 500 kr till målsäganden och sju minuter senare ytterligare 

1 000 kr till målsäganden.  

 

Målsäganden har berättat att hon inte minns så mycket från den kvällen mer än att de 

drack stark alkohol, tog kokain och att hon däckade. Hon tycker det är konstigt att hon 

däckade efter att ha tagit kokain. När hon vaknade åkte hon hem. Hon hade ingen 
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aning om att Viktor Corolovski genomförde sexuella handlingar med henne och fil-

made det förrän polisen berättade det för henne långt senare. Hon och Viktor Coro-

lovski hade inte pratat om sex den kvällen och det var ingenting intimt mellan dem. De 

hade absolut inte pratat om att han fick göra något med henne och/eller filma henne 

när hon sov. Det har hänt att hon tagit foton och spelat in filmer av sexuell karaktär på 

sig själv men då gör hon det med sin egen telefon. Det har även hänt att hon säljer såd-

ana foton och filmer. Hon går inte med på att någon annan filmar henne eftersom det 

finns en risk för att filmerna sprids. Hon minns inte varför Viktor Corolovski swishade 

henne den aktuella kvällen men det handlade inte om sexköp. Hon tror inte att det 

handlade om att han köpte bilder på henne eftersom beloppet var så högt. Hon minns 

dock inte. Hon kan inte ha tappat bort sin nyckel redan den 12 januari 2021 eftersom 

hon då ännu inte hade flyttat till den lägenhet som nyckeln hörde till.  

 

Charlie Lundqvist har väsentligen berättat att de var hemma hos Viktor Corolovski, att 

alla var fulla och att han åkte hem i en taxi som Viktor Corolovski betalade.  

 

Viktor Corolovski har väsentligen berättat att de festade och hade kul. När Hilda och 

Charlie Lundqvist skulle åka hem betalade han deras taxiresor. Målsäganden åkte inte 

hem eftersom hon och han skulle ha kul tillsammans. De började ha sex och han frå-

gade om han fick filma. Hon sade att de gick bra om han betalade 2 500 kr. Han 

swishade det direkt och de fortsatte att ha sex. Efter ett tag sade hon att hon ville ha 

ytterligare 1 000 kr och då swishade han det. De fortsatte att ha sex lite till men sedan 

orkade målsäganden inte mer. Hon lade sig på soffan och han gick på toaletten. När 

han kom tillbaka hade målsäganden raderat filmen han just spelat in. Han frågade var-

för eftersom han hade betalat för filmen. Hon gick då med på att han fick filma igen 

och samtidigt göra vad han ville med henne, bara hon inte behövde ha sex. Det be-

tydde att han fick göra vad som helst med henne så länge han inte penetrerade henne. 

Den sexuella handling som han därefter filmade och som åtalet avser har målsäganden 

samtyckt till. Målsäganden somnade inte, hon var medveten om vad som hände och 

hon kommunicerade med honom. Lite senare skickade hans pappa ett sms till honom 

om att målsäganden behövde gå hem eftersom han skulle till hjärtläkaren morgonen 

därpå. Målsäganden lämnade bostaden men sms:ade sedan att hon hade tappat sin 
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nyckel. Det stämmer att han i polisförhör har sagt att han swishade pengar till målsä-

ganden för att hon behövde pengar till hyran. Han lämnade medvetet den felaktiga 

uppgiften eftersom han ville låta målsäganden berätta sanningen.  

 

Blagoj Corolovski har berättat att målsäganden och Viktor Corolovski letade efter mål-

sägandens nyckel natten den 12 januari 2021. I samband med det såg han målsäganden 

och alla var påklädda. Om det i polisförhör står att han sagt att han aldrig såg målsä-

ganden den kvällen är det fel.  

 

Utredningen såvitt gäller den 7 juli 2021 

 

Morgonen den 7 juli 2021 hade målsäganden efterfest i sin bostad. Viktor Corolovski 

var där tillsammans med en tjej. Även Charlie Lundqvist och Erol Adnan Omar var 

där.  

 

Målsäganden har väsentligen berättat att alla var berusade, glada och hade roligt. Hen-

nes vän Charlie Lundqvist somnade i sovrummet bredvid hennes. Så småningom blev 

även hon trött och gick och lade sig i sin säng trots att alla ännu inte hade gått hem. 

Hon vaknade upp av att Viktor Corolovski höll i hennes ben och hade vaginalt sex 

med sin penis i henne. Hon puttade bort honom. Han hade en äcklig syn, verkade irri-

terad och ville inte sluta. Efteråt gick han ut och köpte cigg. Han sade att han skulle 

komma tillbaka men det gjorde han inte. Hon minns att hon hade rosa trosor på sig 

när hon somnade och att de låg bredvid henne när hon vaknade. Hon och Viktor 

Corolovski hade inte pratat om sex den kvällen och han var dessutom där med en an-

nan tjej. Hon mådde jättedåligt efteråt och kände sig äcklig. Det kändes som att hon 

hade blivit använd som en docka. När Charlie Lundqvist vaknade berättade hon för 

honom vad som hade hänt. Det kändes fruktansvärt men hon orkade inte anmäla. Hon 

tänkte att detta kommer hon att minnas bara för sig själv. Hon skrev ett sms till Viktor 

Corolovski och efter det pratades de vid över telefon. Han sade förlåt och att det inte 

varit meningen. Han sade också att han hade varit habbad, vilket hon tolkade som att 

han hade tagit tramadol. Samma dag skrev hon med en vän om vad som hade hänt. 
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Den 11 juli 2021 skickade hon ett sms till Viktor Corolovski som handlade om den 

borttappade nyckeln och att hon skulle anmäla honom om hon inte fick tillbaka den.  

 

Den 7 juli 2021 kl. 16.46 skrev målsäganden följande sms till kontakten ”Victorius”, 

dvs. Viktor Corolovski: Tycker du det är ok att ha sex med någon som sover och inte gått med på 

det? Jag vaknade med din kuk i mig är du dum eller? Båda måste gå med på samlag annars kallas 

det VÅLDTÄCKT ditt äckel. Därefter skrev hon i ett nytt sms: Har du någon sjukdom. Se-

nare samma dag svarade Viktor Corolovski: Ne testade mig förra veckan Dont worry. Målsä-

ganden frågade: Vart testa du dig och Viktor Corolovski svarade: Gynekolog ba.  

 

Den 7 juli 2021 kl. 18.00 skrev målsäganden följande meddelande till en vän: Asså ja 

hade en fest hos mig igår o ja däckade alla va typ på g hem sen vaknar jag av att min lillasyrras ex 

har sex med mig o där har alla gått liksom så han tog chansen. Han har bett om ursäkt o ba ja va 

full o hög men de spelar ingen roll han vet vad han gjorde asså. Ja vakna o såg han hålla i mina ben o 

värsta körde. 

 

Viktor Corolovski har väsentligen uppgett följande. På efterfesten den 7 juli 2021 rökte 

han, målsäganden och Erol Adnan Omar en joint utomhus. Därefter lade de sig alla tre 

i målsägandens säng. Efter en stund gick Erol Adnan Omar hem och han och målsä-

ganden började strula. Han var trött efter jointen, men målsäganden ville ha sex och 

han gick med på det. Han råkade få utlösning i henne och hon blev sur. Han gick ut 

och köpte cigg och åkte sedan hem. Dagen efter skickade målsäganden ett sms till ho-

nom och frågade om han var ren. Han svarade att han hade testat sig och varit hos gy-

nekolog. Han fick inte sms:et där målsäganden skrev om våldtäkt och det var inte det 

sms:et som han svarade på. Våren 2021 hotade målsäganden honom med att hon 

skulle anmäla honom om hon inte fick tillbaka sin nyckel. 

 

Charlie Lundqvist har berättat att de hade roligt på efterfesten och att han sov över. 

Morgonen därpå vaknade han och gick in till målsägandens sovrum. Målsäganden be-

rättade att hon hade blivit våldtagen när hon sov av Viktor Corolovski. Han uppfattade 

målsäganden som ledsen, i chock och förvånad.  
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Erol Adnan Omar har om festen berättat att målsäganden bodde trångt och att det 

därför säkert kan stämma att de satt flera stycken på sängen. Han såg inte Viktor Coro-

lovski och målsäganden göra något fysiskt mot varandra.  

Tingsrättens bedömning 

Allmänt om målsägandens trovärdighet 

 

Tingsrätten anser att målsäganden har berättat på ett trovärdigt sätt om såväl händelsen 

den 12 januari 2021 som händelsen den 7 juli 2021. Målsäganden har framstått som är-

lig med vad hon kommit ihåg och inte, och hon har även berättat om sådant som kan 

ha upplevts som obekvämt och besvärande för henne själv. Viktor Corolovski har ifrå-

gasatt målsägandens trovärdighet och lyft fram den borttappade nyckeln och målsägan-

dens försök att få tillbaka den som ett motiv för att beljuga Viktor Corolovski. Tings-

rätten kan emellertid konstatera att polisutredningen mot Viktor Corolovski inte inled-

des på målsägandens initiativ. Redan på den grunden anser tingsrätten att det saknas 

särskild anledning att tro att målsäganden medvetet skulle beljuga Viktor Corolovski.  

 

Den 12 januari 2021 

 

Åklagaren har yrkat att Viktor Corolovski ska dömas för våldtäkt och kränkande foto-

grafering den 12 januari 2021. I målet är det klarlagt att Viktor Corolovski den 12 janu-

ari 2021 har genomfört sexuella handlingar med målsäganden i enlighet med vad åkla-

garen har gjort gällande. Enligt tingsrätten har det varit fråga om en sådan handling 

som enligt lagstiftaren är jämförlig med samlag. Viktor Corolovski har även filmat hän-

delseförloppet i den bostad där det skedde. För att Viktor Corolovski ska dömas till 

ansvar enligt gärningspåståendena krävs – såvitt gäller åtalet för våldtäkt – dels att det 

kan anses styrkt att målsäganden inte deltog frivilligt, dels att Viktor Corolovski hade 

uppsåt till att målsäganden inte deltog frivilligt. Såvitt gäller åtalet för kränkande foto-

grafering krävs att det är styrkt att Viktor Corolovski filmade olovligen med uppsåt.  
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Tingsrätten anser att det redan av vad som framgår av de inspelade filmerna i förening 

med vad målsäganden berättat är bevisat att målsäganden inte var vaken utan sov när 

de sexuella handlingarna genomfördes och när filmerna spelades in, samt att Viktor 

Corolovski var medveten om det. På filmerna syns det att målsäganden blundar, är av-

slappnad och passiv och inte reagerar vare sig vid beröring eller när Viktor Corolovski 

sprutar utlösning på hennes kropp. Målsäganden hörs inte heller säga någonting. På ett 

par av filmerna viskar Viktor Corolovski och det förefaller som att han viskar till in-

spelningen och inte till målsäganden. Tingsrätten anser däremot att det inte är bevisat 

att målsäganden även befunnit sig i en särskilt utsatt situation på grund av berusning 

eller annan drogpåverkan. Vad Viktor Corolovski har uppgett om att målsäganden läm-

nat sitt samtycke och att hon varit vaken under den sexuella handlingen kan mot bak-

grund av det nu redovisade lämnas utan avseende. 

 

Tingsrätten anser alltså att åklagaren har styrkt att Viktor Corolovski uppsåtligen ge-

nomfört sexuell handling jämförlig med samlag med målsäganden som inte deltog fri-

villigt och som otillbörligt utnyttjades när hon på grund av sömn befann sig i en särskilt 

utsatt situation. Tingsrätten anser även det styrkt att Viktor Corolovski i samband med 

den gärningen olovligen och i hemlighet med uppsåt fotograferat och filmat målsägan-

den i bostaden. 

 

Viktor Corolovski ska därför dömas för våldtäkt och för kränkande fotografering den 

12 januari 2021 i enlighet med vad åklagaren gjort gällande.  

 

Den 7 juli 2021 

 

Åklagaren har yrkat att Viktor Corolovski ska dömas för våldtäkt den 7 juli 2021. I må-

let har såväl målsäganden som Viktor Corolovski berättat att det skett ett samlag den 7 

juli 2021 i enlighet med vad åklagaren har gjort gällande. För att Viktor Corolovski ska 

dömas till ansvar för våldtäkt krävs emellertid även att det är styrkt att målsäganden 

inte deltog frivilligt och att Viktor Corolovski hade uppsåt till det.  
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Tingsrätten anser att målsägandens uppgifter om händelsen ger ett starkt stöd för att 

hon inte deltog frivilligt och att hon inledningsvis sov. Målsägandens uppgifter stöds 

dessutom av vad som framkommit om hennes reaktioner direkt efteråt, dvs. vad hon 

sade till Charlie Lundqvist, vad hon skrev till sin vän och – inte minst – vad hon skrev i 

sms till Viktor Corolovski. Tingsrätten anser att åtalet därmed är styrkt. Vad Viktor 

Corolovski har uppgett om att målsäganden deltog frivilligt förändrar inte den bedöm-

ningen. Det förhållandet att Viktor Corolovski i sitt sms-svar till målsäganden gav be-

sked om just könssjukdom talar dessutom för att Viktor Corolovski läst även det tidi-

gare sms:et samt svarat utan att särskilt dementera anklagelsen.  

 

Tingsrätten anser alltså att åklagaren har styrkt att Viktor Corolovski uppsåtligen ge-

nomfört samlag med målsäganden som inte deltog frivilligt och som otillbörligt utnytt-

jades när hon på grund av sömn befann sig i en särskilt utsatt situation. Tingsrätten an-

ser däremot att det inte är bevisat att målsäganden även befunnit sig i en särskilt utsatt 

situation på grund av berusning.  

Misshandel den 18 april 2021, åtalspunkten 4 i bilaga 1 

Viktor Corolovski har vidgått att han träffade målsäganden Dawa Rönn den aktuella 

dagen men förnekat att han misshandlat henne. 

 

Åklagaren har som skriftlig bevisning väsentligen åberopat larmsamtal, händelserap-

port, fotografier, promemoria och rättsintyg avseende skador på Dawa Rönn. Som 

muntlig bevisning har åklagaren, utöver förhör med Viktor Corolovski, åberopat för-

hör med Dawa Rönn samt med vittnena Daniel Blorean, vän till Dawa Rönn, och 

Nora Larsson, vän med Viktor Corolovski och bekant med Dawa Rönn.  

 

Viktor Corolovski har som bevisning åberopat en TikTok-film och förhör med sin 

mamma Angela Kostovska.  

 

18



   

GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
 
Avdelning 4 

DOM 
2022-03-24 

Mål nr: B 17541-21 
 

 
 
 
 
Av utredningen framgår följande.  

 

Dawa Rönn och Viktor Corolovski har känt varandra sedan ungefär ett år före den ak-

tuella händelsen. Den 17 april 2021 träffades de hemma hos Viktor Corolovski. De 

umgicks och Dawa Rönn sov över.  

 

På eftermiddagen den 18 april 2021 ringde Dawa Rönn till larmcentralen. Av samtalet 

framgår att Dawa Rönn var ledsen och upprörd. Hon berättade att hon nyss blivit 

misshandlad av en kille på Legendgatan och att han sparkat henne, slagit henne och 

dragit henne i håret.  

 

Av åberopat rättsutlåtande över foton tagna av polisen den 18 april 2021 (foton som i 

utlåtandet anses vara av dålig teknisk kvalitet) framgår att Dawa Rönn hade ett blå-

märke på vänster underben vars utseende talade för att det uppkommit vid uppgiven 

tidpunkt och till följd av trubbigt våld såsom t.ex. fall mot hårt underlag eller spark el-

ler liknande.  

 

Dawa Rönn har berättat att hon arbetar som eskort och att hon och Viktor Corolovski 

hade kommit överens om att hon skulle få pengar för umgänget den 17-18 april 2021. 

Som hon minns det handlade det om 5 000 kr eller 10 000 kr. När hon skulle gå hem 

sade Viktor Corolovski att han inte kände för att betala. Hon blev chockad eftersom 

hon såg honom som en vän. Han sade dessutom att han inte skulle köra henne hem, 

något hon trodde att han skulle göra. Viktor Corolovski hade hennes telefon och den 

behövde hon få tillbaka innan hon gick. Hon letade dessutom efter sina airpods. Vid 

det laget var hon jätteirriterad och när hon letade råkade hon välta ut några nötter i 

hans säng. Viktor Corolovski hoppade då på henne och skrek på engelska I´m gonna kill 

you next time. Han slog henne uppe på huvudet med knuten näve så hårt han kunde. 

Hon ramlade av slaget och han drog därefter runt henne i olika rum, drog henne i håret 

och sparkade på hennes kropp när hon låg ner. Hon slog tillbaka och försökte komma 

loss. Hon försökte knuffa bort honom men då knuffade han ner henne för trappan till 

ytterdörren. Vid ytterdörren tog hon upp ett skohorn som hon hotade honom med för 

att få sin telefon. Tillslut fick hon sin telefon och hon lämnade bostaden. Hon ringde 
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polisen, men det dröjde innan de kom. Hon ringde även sin vän Daniel Blorean och 

berättade vad som hänt. Av misshandeln fick hon blåmärken på kroppen. Dessutom 

gick hennes lösögonfransar av och naglarna, håret och sminket var förstört. Hon har 

mått dåligt efteråt. Efter händelsen har hon hört från gemensamma bekanta att Viktor 

Corolovski skrutit för dem om att han slagit henne. Det stämmer att hon hade en fö-

delsedagsfest förra året men hon minns inte om hon i samband med det lade ut en 

story på TikTok om Viktor Corolovski och pengar. Det hon lägger upp på TikTok är 

alltid lite kryddat. Hon vet inte heller om hon pratat med Viktor Corolovskis mamma i 

anslutning till födelsedagsfesten.  

 

Viktor Corolovski har berättat att han var arg på Dawa Rönn efter att hon i januari 

2021 lurat honom att bekosta hennes födelsedagsfest för 7 000 kr. I samband med det 

lade Dawa Rönn även ut en video på TikTok där hon berättade att hon hade lurat ho-

nom på pengar. Han berättade om det för sina föräldrar. Den 18 april 2021 bestämde 

han och Dawa Rönn att de skulle träffas. Dawa Rönn sade att det skulle kosta honom 

5 000 kr. Han låtsades gå med på det för att ge igen. När det var dags för honom att 

betala berättade han att hon inte skulle få några pengar. Hon blev sur, hällde ut nötter 

på sängen och spottade på golvet. Han blev arg på henne och tog tag i hennes krage 

och förde ut henne ur bostaden genom att putta henne mot ryggen. Han slog inte, 

sparkade inte och drog inte i håret. Han såg inga skador.  

 

Daniel Blorian har berättat att han vid tiden var nära vän med Dawa Rönn och att han 

även kände till Viktor Corolovski. Den aktuella dagen ringde Dawa Rönn och grät och 

sade att Viktor Corolovski hade misshandlat henne genom att slå hennes huvud mot 

väggen och dra henne i håret nedför trappan. När han träffade Dawa Rönn efter hän-

delsen kände han en bula på hennes huvud. Några månader senare berättade Viktor 

Corolovski för honom att han slagit Dawa Rönn. Viktor Corolovski sade även sade att 

Dawa Rönn hade spottat på Viktor Corolovskis säng. Viktor Corolovski gick runt och 

berättade om misshandeln för sina vänner som att det var någonting tufft och positivt. 

Vid ett senare tillfälle har emellertid Viktor Corolovski ändrat sig och nekat till att han 

slagit henne.  
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Nora Larsson har berättat att hon och Viktor Corolovski var vänner vid den aktuella 

tiden. Hon kände även Dawa Rönn. En dag i april 2021 umgicks hon med Daniel Blo-

rian. Då ringde Dawa Rönn till Daniel Blorian och på det sättet fick även hon höra 

samtalet. Dawa Rönn berättade att hon och Viktor Corolovski hade träffats och att 

det blev tjafs. Viktor Corolovski drog Dawa Rönn i håret, tog henne mot väggen och 

drog henne nedför trappan. Även Viktor Corolovski berättade senare för henne om 

samma sak. Hon blev chockad eftersom Viktor Corolovski hade varit hennes vän.  

 

Angela Kostovska har berättat att Viktor Corolovski betalade för Dawa Rönns födel-

sedagsfest och att Dawa Rönn därefter blåste Viktor Corolovski på pengarna. Viktor 

Corolovski visade henne även ett filmklipp där Dawa Rönn sade att hon hustlat en vit 

rasist. Hon åkte till Dawa Rönn för att reda ut saken. Om händelsen den 18 april 2021 

har Viktor Corolovski berättat att Dawa Rönn var hemma hos honom och ville att 

han skulle köpa saker till henne. När han inte gjorde det spottade hon på golvet och 

kastade chips.  

Tingsrättens bedömning 

Tingsrätten anser att Dawa Rönn har gett ett förhållandevis trovärdigt intryck i de delar 

som handlat om den påstådda misshandeln. Hon har berättat i enlighet med åklagarens 

gärningspåstående och förefallit mån om att inte överdriva. Hon har särskilt påtalat att 

Viktor Corolovski inte sparkade henne i ansiktet utan på kroppen. Hennes uppgifter 

stöds dessutom av det inspelade larmsamtalet direkt efter händelsen samt av rättsinty-

get. Härutöver anser tingsrätten att Daniel Blorians och Nora Larssons uppgifter utgör 

ett förhållandevis starkt stöd för åtalet, framför allt genom vad de hört från Viktor 

Corolovski själv. Sammantaget gör detta enligt tingsrätten att det är styrkt att Viktor 

Corolovski misshandlat Dawa Rönn på det sätt och med de följder som åklagaren an-

gett. Det som Viktor Corolovski och hans mamma har berättat om bakgrunden till 

osämjan mellan Dawa Rönn och Viktor Corolovski kan säkert stämma men förändrar 

inte bedömningen av den åtalade gärningen. Viktor Corolovski ska därför dömas för 

misshandel i enlighet med åtalet. Gärningen ska bedömas som misshandel av normal-

graden.  
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Barnpornografibrott den 18 november 2021, åtalspunkten 5 i bilaga 1 

Viktor Corolovski har förnekat det påstådda innehavet och bestritt ansvar för brott. 

 

Åklagaren har som skriftlig bevisning åberopat och lagt fram den bevisning som fram-

går av stämningsansökan. Viktor Corolovski har hörts över åtalet. Viktor Corolovski 

har åberopat förhör med sin pappa Blagoj Corolovski.  

 

Av framlagd bevisning framgår att det i Viktor Corolovskis dator och telefon (Iphone 

8 plus) har återfunnits barnpornografiska bilder. Bilderna i datorn har varit så kallade 

”tumnaglar” på originalbilder. Det framgår inte av utredningen hur länge bilderna fun-

nits i enheterna. Bilderna har kategoriserats i enlighet med vad som följer av åklagarens 

gärningspåstående.  

 

Viktor Corolovski har uppgett att han inte har känt till att det funnits barnporr i datorn 

och telefonen. Datorn kommer ursprungligen från Volvo och bilderna måste ha kom-

mit in i datorn innan den blev hans. Telefonen slutade han använda sommaren 2021 

när han skaffade en ny telefon. Under en period samma sommar lånade han ut telefo-

nen till en kusin. Bilderna i telefonen måste ha kommit in i telefonen efter att han slu-

tat använda den. Annars borde bilderna ha överförts till hans nya telefon (Iphone 12 

Pro). 

 

Blagoj Corolovski har berättat att han arbetar som underhållsingenjör på Volvo och att 

datorn kommer därifrån. Datorn har använts av andra på Volvo under kanske sex må-

nader. Även han själv har varit inne i datorn. På fråga från åklagaren varför han i polis-

förhör sagt att han köpt datorn helt ny till Viktor Corolovski har Blagoj Corolovski 

svarat att han tycker att en dator som är använd cirka sex månader är som ny.  
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Av utredningen i målet framgår att det har funnits barnpornografiska bilder i Viktor 

Corolovskis dator och i Viktor Corolovskis telefon i den omfattning och med det inne-

håll som åklagaren angett. Det förhållandet att bilderna i datorn har bestått av så kal-

lade tumnaglar förändrar inte den bedömningen. Vid tiden för innehavet var datorn 

och telefonen ostridigt i Viktor Corolovskis besittning. Viktor Corolovski har dessu-

tom gjort anspråk på såväl telefonen som datorn. Med beaktande av det och eftersom 

det inte lämnats några mer konkreta förklaringar till hur bilderna utan Viktor Coro-

lovskis kännedom skulle ha hamnat i Viktor Corolovskis enheter anser tingsrätten att 

åtalet är styrkt. Viktor Corolovski ska därför dömas för att uppsåtligen ha innehaft de 

barnpornografiska bilderna i enlighet med vad åklagaren har gjort gällande. Åtalet ska 

bedömas som åklagaren gjort.  

Påföljd 

Viktor Corolovski förekommer inte i belastningsregistret sedan tidigare med någonting 

av betydelse för de brott han nu ska dömas för. 

 

Viktor Corolovski döms för tre fall av våldtäkt, två fall av kränkande fotografering, 

misshandel, barnpornografibrott och två fall av ringa narkotikabrott.  

 

Tingsrätten anser att straffvärdet för de två våldtäkter som skett i förening med krän-

kande fotografering motsvarar ett fängelsestraff om 2 år och 6 månader vardera. Den 

tredje våldtäkten bedöms ha ett straffvärde som motsvarar fängelse i 2 år och några 

månader. Straffvärdet för misshandeln uppgår till någon månad och detsamma gäller 

barnpornografibrottet. 

 

Med beaktande av den så kallade asperationsprincipen, som innebär att det vid straff-

mätning av flerfaldig brottslighet ska ske en successiv avtrappning i vilken betydelse 

vart och ett av brotten får, anser tingsrätten att det sammanlagda straffvärdet för de 

brott Viktor Corolovski döms för motsvarar fängelse i 4 år och 6 månader.  
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På grund av det höga straffvärdet kan någon annan påföljd än fängelse inte komma 

ifråga. 

Skadestånd 

Sekretess MA 

Sekretess MA har yrkat att Viktor Corolovski ska betala skadestånd enligt bilaga 2. 

 

Viktor Corolovski har bestritt skadeståndsskyldighet som en konsekvens av sin inställ-

ning i skuldfrågan. Han har enbart vitsordat ränteyrkandet som skäligt i och för sig.  

 

Viktor Corolovski döms för våldtäkt i förening med kränkande fotografering mot sek-

retess MA och han ska därför betala skadestånd till henne. Kränkningsersättningen vid 

våldtäkt uppgår vanligtvis till 100 000 kr. Eftersom våldtäkten och den kränkande foto-

graferingen har skett i ett sammanhang ska en helhetsbedömning av den samlade 

kränkningen göras. Tingsrätten anser vid en sammanvägd bedömning att yrkat belopp 

om 115 000 kr för kränkning är skäligt. Yrkad ersättning för sveda och värk är i enlig-

het med praxis och ska bestämmas till 15 000 kr.  

 

Viktor Corolovski ska alltså betala skadestånd till sekretess MA med sammanlagt 

130 000 kr.  

Sekretess MB 

Sekretess MB har yrkat att Viktor Corolovski ska betala skadestånd enligt bilaga 3. 

 

Viktor Corolovski har bestritt skadeståndsskyldighet som en konsekvens av sin inställ-

ning i skuldfrågan. Han har enbart vitsordat ränteyrkandet som skäligt i och för sig.  

 

Viktor Corolovski döms för ett fall av våldtäkt i förening med kränkande fotografering 

den 12 januari 2021 och för ett fall av våldtäkt den 7 juli 2021 mot sekretess MB. Han 
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ska därför betala skadestånd till sekretess MB. Ersättning vid våldtäkt uppgår vanligtvis 

till 100 000 kr för kränkning och till 15 000 kr för sveda och värk. Viktor Corolovski 

har begått två våldtäkter mot sekretess MB. Dessa har inte något tidsmässigt samband 

med varandra. Tingsrätten anser därför att ersättningarna ska bedömas separat.  

 

Såvitt gäller händelsen den 12 januari 2021 har våldtäkten och den kränkande fotogra-

feringen skett i ett sammanhang och en helhetsbedömning av den samlade kränk-

ningen ska därför göras. Tingsrätten anser vid en sammanvägd bedömning att yrkat be-

lopp om 115 000 kr för kränkning är skäligt. Yrkad ersättning för sveda och värk är i 

enlighet med praxis och ska bestämmas till 15 000 kr.  

 

Såvitt gäller händelsen den 7 juli 2021 är yrkad kränkningsersättning om 100 000 kr 

skälig. Även yrkad ersättning för sveda och värk är i enlighet med praxis och ska be-

stämmas till 15 000 kr.  

 

Viktor Corolovski ska alltså betala skadestånd till sekretess MB med sammanlagt 

245 000 kr.  

 

Dawa Rönn 

Dawa Rönn har yrkat att Viktor Corolovski ska betala skadestånd enligt bilaga 4. 

 

Viktor Corolovski har bestritt skadeståndsskyldighet som en konsekvens av sin inställ-

ning i skuldfrågan. Han har enbart vitsordat ränteyrkandet som skäligt i och för sig.  

 

Viktor Corolovski döms för misshandel av Dawa Rönn. Tingsrätten anser att Viktor 

Corolovski genom brottet allvarligt har kränkt Dawa Rönn och att han därmed är ska-

deståndsskyldig gentemot henne. Tingsrätten anser, med beaktande av brottsoffermyn-

dighetens praxis, att den kränkningsersättning som Viktor Corolovski ska betala till 

Dawa Rönn ska bestämmas till skäliga 7 000 kr.  
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När det gäller skadestånd för sveda och värk utgör det ersättning för fysiskt och psy-

kiskt lidande under en akut sjuktid. För att ersättning ska utgå vid exempelvis misshan-

delsbrott krävs det i allmänhet att den skadade är sjukskriven eller att det har varit up-

penbart att akut sjuktid förevarit och att besvären ur medicinsk synpunkt hade motive-

rat sjukskrivning. Tingsrätten anser att det inte framkommit tillräcklig utredning till 

stöd för att Dawa Rönn orsakats ett sådant lidande att hon har rätt till ersättning för 

sveda och värk. Skadeståndsyrkandet avseende sveda och värk lämnas därför utan bi-

fall.  

 

Viktor Corolovski ska alltså betala skadestånd till Dawa Rönn med sammanlagt 

7 000 kr.  

Förverkande och beslag 

Åklagaren har begärt att i beslag tagna iPhone 12 Pro, iPhone 8 plus, iPhone 6 och da-

tor ska förverkas i enlighet med de yrkanden som framställts i bilaga 1. För det fall 

tingsrätten inte skulle förverka iPhone 12 Pro under åtalspunkten 1 har åklagaren be-

gärt att telefonen ska förverkas under åtalspunkten 3. För det fall tingsrätten inte skulle 

förverka iPhone 8 plus under åtalspunkten 3 har åklagaren begärt att telefonen ska för-

verkas under åtalspunkten 5.  

 

Viktor Corolovski har motsatt sig dessa förverkandeyrkanden.  

 

Tingsrätten anser att förverkandeyrkandena avseende telefonerna och datorn är lagli-

gen grundade och ska bifallas.  

 

Såvitt gäller övriga beslag i bilaga 1 är de medgivna och lagligen grundade.  
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Häktning 

För våldtäkt är det inte föreskrivet lindrigare straff än fängelse i två år och det är inte 

uppenbart att det saknas risk för att Viktor Corolovski återfaller i brott. Viktor Coro-

lovski ska därför vara fortsatt häktad. 

Övrigt 

Skyldigheten att ersätta staten för kostnad för provtagning och analys följer av lag. 

Kostnaden har varit skäligen motiverad för utredningen.  

 

Eftersom Viktor Corolovski döms för brott som har fängelse i straffskalan ska han be-

tala lagstadgad avgift till Brottsofferfonden. 

Kostnadsanspråk 

De av målsägandebiträdena begärda ersättningarna är skäliga och ska bifallas.  

 

Viktor Corolovskis offentlige försvarare Tommy Petrov har yrkat ersättning för 98,5 

timmars arbete och alltså begärt ersättning av allmänna medel med högre belopp än 

100 000 kr. Åklagaren har därför yttrat sig över kostnadsräkningen och anfört att hon 

anser att den nedlagda tiden inte är skälig i förhållande till uppdragets art och omfatt-

ning. Åklagaren har bland annat anfört att det förhållandet att Tommy Petrov förord-

nades först i slutet av förundersökningen gör att ersättningen framstår som oskäligt 

hög. Tommy Petrov har emellertid vidhållit att begärd ersättning är skälig. 

 

Tingsrätten delar åklagarens uppfattning att begärd ersättning för arbete förefaller väl 

hög. Tingsrätten ifrågasätter inte uppgiften om nedlagd tid men anser att en skälig er-

sättning för arbete bör stanna vid 80 timmar. Vid den bedömningen har tingsrätten ut-

över sedvanlig skälighetsbedömning noterat att angiven tid för genomgång av förun-
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dersökningsmaterial överskrider vad som kan anses vara rimligt och att upptagen hu-

vudförhandlingstid överskrider vad tingsrätten noterat med nästan fem timmar. Yrkad 

ersättning för tidsspillan får anses skälig. 

 

HUR MAN ÖVERKLAGAR, se bilaga 5 (TR-01) 

Överklagande ska ha kommit in till tingsrätten senast den 14 april 2022 och ställas till 

Hovrätten för Västra Sverige. 

 

 

Carolina Granlund 

Avräkningsunderlag, se bilaga 

I avgörandet har även nämndemän deltagit. En nämndeman är skiljaktig enligt nedan. 
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Skiljaktig mening: 

 

Nämndemannen Gugge Törnqvist är, såvitt gäller misshandel och barnpornografibrott, 

skiljaktig i skuldfrågan och anger följande. 

 

Åtalet för misshandel ska bedömas som ringa misshandel eftersom det enbart är styrkt 

att Viktor Corolovski puttade Dawa Rönn nedför trappan.  

 

Åtalet för barnpornografibrott ska ogillas eftersom det inte är styrkt att Viktor Coro-

lovski uppsåtligen innehaft bilderna.  
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Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Ullevigatan 15

E-post
avdelning4tgg@dom.se

Telefon
031-743 60 04

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:30

Postadress
404 83 Göteborg

Webbplats
www.goteborgstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
19980318-2196

Datum för dom/beslut 
2022-03-24

Efternamn 
Corolovski

Förnamn 
Viktor

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-10-29

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande
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Göteborgs tingsrätt

Häktat mål 
Åklagarbundet

GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
Avdelning 4

INKOM: 2022-02-28 
MÅLNR: B 17541-21 
AKTBIL: 69

Stämningsansökan
Tilltalade
Viktor Corolovski (19980318-2196) 
Företräds av advokat Tommy Petrov.
- Gripen 2021-10-29, Anhållen 2021-10-29, Häktad 2021-11-01.

Ansvarsyrkanden m.m.

1.1 VÅLDTÄKT
5000-K1307529-21

Viktor Corolovski har genomfört samlag och annan sexuell handling 
jämförlig med samlag med NNA som inte deltog inte frivilligt. Den sexuella 
handlingen har bestått i att Viktor Corolovski fört in finger i NNAs vagina. 
Viktor Corolovski utnyttjade otillbörligt att NNA på grund av sömn befann 
sig i en särskilt utsatt situation. Det hände den 29 oktober 2021 på 
Legendgatan, Hisings Backa, Göteborgs stad.

Viktor Corolovski begick gärningen med uppsåt. 

Lagrum: 6 kap 1 § 1 st 1 men och 3 men 2 p brottsbalken

1.2 KRÄNKANDE FOTOGRAFERING
5000-K1307529-21

Viktor Corolovski har i samband med gärningen i åtalspunkten 1.1 olovligen 
och i hemlighet fotograferat och filmat NNA när hon låg och sov inomhus i 
en bostad. Det hände den 29 oktober 2021 på Legendgatan, Hisings Backa, 
Göteborgs stad.

Viktor Corolovski begick gärningen med uppsåt. 

Lagrum: 4 kap 6 a § 1 st brottsbalken

Postadress Gatuadress Telefon E-post
Box 129 Ernst Fontells Plats 010-562 70 00 registrator.ak-goteborg@aklagare.se
40122  GÖTEBORG

Telefax

031-701 73 16

Ärende
Handläggare 410-R-RA

AM-58766-21

Ange dessa uppgifter vid kontakt med myndigheten

Justerad av åklagaren 2022-03-07 
enligt aktbil. 98, huvudförhandling 
2022-03-14 och 2022-03-17. 
/Linn Svensson
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1.3 RINGA NARKOTIKABROTT
5000-K1307529-21

Viktor Corolovski har olovligen använt cannabis/hasch och alprazolam, som 
är narkotika. Det hände den 29 oktober 2021 eller dagarna dessförinnan på 
Legendgatan, Hisings Backa, Göteborgs stad eller på annan plats i landet.

Viktor Corolovski begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 1 § 1 st 6 p och 2 § narkotikastrafflagen (1968:64)

Upplysning
Kostnad för provtagning och analys: 1 789 kronor.

Målsägande
Sekretess NN A
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Camilla Wester.

Särskilda yrkanden
1. Det yrkas att i beslag tagen mobiltelefon (iPhone 12 Pro) förverkas från 

Viktor Corolovski enligt 36 kap 2 § brottsbalken: 2021-5000- 
BG131618.1.

2. Det yrkas att beslaget av kläder och sängkläder, beslagtaget hos Viktor 
Corolovski, ska bestå tills domen vinner laga kraft: 2021-5000-
BG131608.1
2021-5000-BG131608.2
2021-5000-BG131608.3
2021-5000-BG131608.4
2021-5000-BG131608.5
2021-5000-BG131608.6
2021-5000-BG131608.7
2021-5000-BG131608.8
2021-5000-BG131608.9. Det beslagtagna ska därefter återlämnas.

3. Det yrkas att beslaget av kläder, beslagtaget hos NNA, ska bestå tills 
domen vinner laga kraft:
2021-5000-BG131626.1
2021-5000-BG131626.2
2021-5000-BG131626.3
2021-5000-BG131626.4. Det beslagtagna ska därefter återlämnas.
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Muntlig bevisning
1. Förhör med målsäganden NN A.

2. Förhör med den tilltalade Viktor Corolovski som varken erkänner eller 
förnekar våldtäkt och kränkande fotografering men erkänner ringa 
narkotikabrott.

3. Förhör med vittnet Hilda Farhan angående vad målsäganden berättat för 
henne för att bevisa gärningen (åtalspunkterna 1.1-1.2).

4. Förhör med vittnet Denis Manasiev Vukotic angående vad målsäganden 
berättat för honom och hans iakttagelser av målsäganden för att bevisa 
gärningen (åtalspunkterna 1.1-1.2).

Övrig bevisning
1. Händelserapport (förundersökningsprotokoll s. 10-12) för att bevisa 

målsägandens uppgifter samt plats och tidpunkt för gärningen 
(åtalspunkterna 1.1-1.2).

2. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 279 och  286-287) för att 
bevisa var den tilltalades mobiltelefon och dator påträffades.

3. Fotografier och filmer på målsäganden, PM samt undersökning av 
mobiltelefon och dator (förundersökningsprotokoll s. 94-100, 102-135, 
149-158, 165-167, 176-178, sekretessbilaga s. 4-12 och 13-45 samt 
uppspelning av filmer, ca 1 minut, åklagare tar med filmerna) för att 
bevisa att den tilltalade filmat och fotograferat målsäganden medan hon 
sov och han genomförde samlag/annan sexuell handling jämförlig med 
samlag med henne, samt vilka sökningar den tilltalade gjort 
(åtalspunkterna 1.1-1.2).

4. Fotografierna/filmerna jämfört med målsägandens kläder respektive den 
tilltalade, hans rum och de beslag som gjorts därifrån inklusive 
beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 280-283, 78-83, 85-86, 
179-182, 184, 188-201 samt sekretessbilaga s. 47-52) för att bevisa att 
det är målsäganden på fotografierna/filmerna och att den tilltalade är 
gärningsmannen (åtalspunkterna 1.1-1.2).

5. Sakkunnigutlåtande NFC (förundersökningsprotokoll s. 67-72) för att 
bevisa att den tilltalade är gärningsmannen.

6. Rättsintyg (förundersökningsprotokoll s. 73-76) för att bevisa att 
avsaknad av skador inte utesluter vaginalt samlag.

7. Analysresultat (förundersökningsprotokoll s. 208-209) för att bevisa bruk 
av narkotika.
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2 RINGA NARKOTIKABROTT
5000-K1404301-21

Viktor Corolovski har olovligen innehaft 15 tabletter alprazolam, som är 
narkotika. Det hände den 18 november 2021 på Båtsman Bleks gata, Hisings 
Backa, Göteborgs stad.

Viktor Corolovski begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 1 § 1 st 6 p och 2 § narkotikastrafflagen (1968:64)

Särskilda yrkanden
Det yrkas att i beslag tagen narkotika förverkas från Viktor Corolovski enligt 
6 § narkotikastrafflagen: 2021-5000-BG140693.3.

Muntlig bevisning
Förhör med den tilltalade Viktor Corolovski som erkänner brott.

Övrig bevisning
1. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 17) för att bevisa innehav 

av narkotika.

2. Analysresultat (förundersökningsprotokoll s. 10-11) för att bevisa 
innehav av narkotika.

3.1 VÅLDTÄKT
5000-K1309427-21

Viktor Corolovski har genomfört sexuell handling jämförlig med samlag, 
med NNB som inte deltog frivilligt. Den sexuella handlingen har bestått i att 
han har sprutat utlösning på henne, särat på hennes skinkor, tagit på hennes 
vagina samt spottat på henne och masserat in saliv på hennes analöppning 
och vagina. Viktor Corolovski utnyttjade otillbörligt att NNB på grund av 
sömn befann sig i en särskilt utsatt situation. Det hände den 12 januari 2021 
på Båtsman Bleks Gata, Göteborgs stad.

Viktor Corolovski begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 6 kap 1 § 1 st 1 men brottsbalken

Ansvarsyrkande i andra hand
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Grovt sexuellt övergrepp

Viktor Corolovski har genomfört sexuell handling med NNB som inte deltog 
frivilligt. Den sexuella handlingen har bestått i att han har sprutat utlösning 
på henne, särat på hennes skinkor, tagit på hennes vagina samt spottat på 
henne och masserat in saliv på hennes analöppning och vagina. Viktor 
Corolovski utnyttjade otillbörligt att NNB på grund av sömn befann sig i en 
särskilt utsatt situation. Det hände den 12 januari 2021 på Båtsman Bleks 
gata i Göteborg stad, Sverige.

Gärningen ska bedömas som grov med hänsyn till Viktor Corolovskis 
tillvägagångssätt eller att han annars visat särskild hänsynslöshet eller råhet.

Viktor Corolovski begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 6 kap 2 § 2 st brottsbalken

3.2 KRÄNKANDE FOTOGRAFERING
5000-K1309427-21

Viktor Corolovski har i samband med gärningen i åtalspunkten 3.1 olovligen 
och i hemlighet filmat NNB när hon sov och befann sig inomhus i en bostad. 
Det hände den 12 januari 2021 på Båtsman Bleks Gata, Göteborgs stad.

Viktor Corolovski begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 4 kap 6 a § 1 st brottsbalken

3.3 VÅLDTÄKT
5000-K1309427-21

Viktor Corolovski har genomfört genomfört samlag med NNB som inte 
deltog frivilligt. Viktor Corolovski utnyttjade otillbörligt att NNB på grund 
av sömn befann sig i en särskilt utsatt situation. Det hände den 7 juli 2021 på 
Storgatan, Göteborgs stad.

Viktor Corolovski begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 6 kap 1 § 1 st 1 men brottsbalken

Målsägande
Sekretess NN B
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Cecilia Kongbäck.
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Särskilda yrkanden
Det yrkas att i beslag tagna mobiltelefoner (iPhone 8+ och iPhone 6+) 
förverkas från Viktor Corolovski enligt 36 kap 2 § brottsbalken: 2021-5000-
BG140680.1
2021-5000-BG141136.1.

Muntlig bevisning
1. Förhör med målsäganden NN B.

2. Förhör med den tilltalade Viktor Corolovski som förnekar brott.

3. Förhör med vittnet Charlie William Lundqvist om hans iakttagelser 
och vad målsäganden berättat för honom för att bevisa åtalspunkterna 3.1 
och 3.3.

4. Förhör med vittnet Erol Adnan Omar om hans iakttagelser den 7 juli 
2021 för att motbevisa den tilltalades uppgifter (åtalspunkten 3.3).

Övrig bevisning
1. Filmer (åklagaren tar med filmer, ca 4 minuter) till styrkande av 

gärningarna i åtalspunkterna 3.1-2.

2. Mobiltömning, PM och beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 8, 
16 och 18-40 samt sekretessbilaga s. 3-15) för att bevisa att den tilltalade 
filmat målsäganden när hon sov och han utförde sexuell handling på 
henne samt vilka sökningar han har gjort i samband med gärningen 
(åtalspunkterna 3.1-2).

3. Film och PM (åklagare tar med filmen, 5 sekunder, samt 
förundersökningsprotokoll s. 12) för att bevisa att målsäganden var 
hemma hos den tilltalade den aktuella kvällen/natten (åtalspunkten 3.1-
3.2).

4. Konversation mellan målsäganden och tilltalad, inklusive PM 
(förundersökningsprotokoll s. 53-54 och 12) för att bevisa målsägandens 
uppgifter (åtalspunkten 3.3).

5. Konversation med målsäganden och okänd (förundersökningsprotokoll s. 
48-52) för att bevisa målsägandens uppgifter (åtalspunkten 3.3).
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4 MISSHANDEL
5000-K436794-21

Viktor Corolovski har slagit Dawa Rönn i huvudet, dragit henne i håret, 
sparkat på hennes kropp och knuffat ner henne för en trappa. Det hände den 
18 april 2021 på * Båtsman Bleks gata, Hisings Backa, Göteborgs stad. Dawa 
Rönn orsakades smärta och blåmärke.

Viktor Corolovski begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 3 kap 5 § brottsbalken

Målsägande
Dawa Rönn
Åklagaren för ej talan
Företräds av biträdande jurist Therese Dahlkvist.

Muntlig bevisning
1. Förhör med målsäganden Dawa Rönn.

2. Förhör med den tilltalade Viktor Corolovski som förnekar brott.

3. Förhör med vittnet Daniel Blorean angående vad målsäganden och den 
tilltalade berättat för honom för att bevisa gärningen.

4. Förhör med vittnet Nora Larsson angående vad målsäganden och den 
tilltalade berättat för henne för att bevisa gärningen.

Övrig bevisning
1. Larmsamtal (åklagare tar med CD-skiva, ca 10 minuter) till styrkande av 

målsägandens uppgifter och hennes sinnesstämning.

2. Händelserapport (förundersökningsprotokoll s. 7-8) för att bevisa plats 
och tidpunkt för gärningen samt målsägandens uppgifter.

3. Fotografier, PM och rättsintyg (förundersökningsprotokoll s. 20, 60-62 
och 65-69) för att bevisa målsägandens skador.

5 BARNPORNOGRAFIBROTT
5000-K39586-22

Viktor Corolovski har innehaft 19 stycken barnpornografiska bilder, varav 13 
stycken har varit särskilt hänsynslöst övergreppsmaterial. Det hände den 18 
november 2021 på Båtsman bleks gata, Hisings Backa, Göteborgs stad.

* Legendgatan
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Viktor Corolovski begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 16 kap 10 a § 1 st 5 p brottsbalken

Särskilda yrkanden
Det yrkas att i beslag tagen dator  förverkas från Viktor Corolovski enligt 36 
kap 2 § brottsbalken alt lagen (1994:1478) om förverkande av 
barnpornografi: 2021-5000-BG140680.3.

Muntlig bevisning
Förhör med den tilltalade Viktor Corolovski som förnekar brott.

Övrig bevisning
1. Beslagsprotokoll och PM (förundersökningsprotokoll s. 4-6) för att 

bevisa innehav av barnpornografiska bilder.

2. Protokoll över datamedieundersökning samt PM 
(förundersökningsprotokoll s. 7-9) för att bevisa innehav av 
barnpornografiska bilder.

3. Granskningsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 10-11) för att bevisa 
innehav av barnpornografiska bilder.

4. Syn av barnpornografiskt material (åklagaren tar med USB).

Handläggning
Beräknad tidsåtgång för förhandlingen: tre dagar.

En heldag för åtalspunkten 1. Vittnena kan kallas efter lunch. Ca 20 minuter 
per vittne.

En heldag för åtalspunkten 3. Vittnena kan kallas efter lunch. Ca 20 minuter 
per vittne.

En halvdag för åtalspunkten 4. Vittnena kan kallas efter ca 1,5 timme. Ca 20 
minuter per vittne.

En halvdag för övriga åtalspunkter/reservtid.
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ENSKILT ANSPRÅK SAMT BEVISUPPGIFT avseende mål nr B 17541-21 

 

Göteborgs åklagarkammare Göteborg ./. Viktor Corolovski HÄKTAD angående våldtäkt m m  

 

I egenskap av målsägandebiträde för Sekretess MA får jag framställa följande  

 

Yrkanden  

 

Viktor Corolovski skall betala 130.000 kronor i skadestånd till Sekretess MA varav:         

 

- 115.000 kronor avser ersättning för kränkning samt  

- 15.000 kronor ersättning för sveda och värk.  

 

På beloppet yrkas ränta enligt 4 och 6 §§ räntelagen från den 29 oktober 2021 till dess full 

betalning sker.  

 

Grunder  

 

Viktor Corolovski har gjort sig skyldig till brott gentemot Sekretess MA på sätt som framgår av 

punkterna 1.1 och 1.2 i stämningsansökan av den 28 februari 2022, se aktbilaga 69. 

 

Genom gärningarna har den tilltalade kränkt målsäganden på ett allvarligt sätt och på grund            

av detta skall den förstnämnde utge kränkningsersättning till min huvudman.  

 

Viktor Corolovski har vidare åsamkat Sekretess MA psykisk skada, för vilket den tilltalade skall 

åläggas att ersätta målsäganden.  
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MÅLNR: B 17541-21 
AKTBIL: 114
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Bevisning  

 

Till styrkande av att Sekretess MA är berättigad till skadestånd i enlighet med sitt yrkande 

åberopas: 

 

- dels den bevisning som framgår av ovan nämnda stämningsansökan,  

- dels en skrivelse som har upprättats av kurator Anneli Eriksson Bagri på Ungdoms-

mottagningen Hisingen den 3 mars 2022. Denna handling kommer att ges in i samband 

med huvudförhandlingen tillsammans med ett önskemål om att skrivelsen skall beläggas    

med sekretess. 

 

Övrigt  

 

Målsäganden biträder åtalet. 

 

På grund av risken för att Sekretess MA lider skada eller men om uppgifter angående hennes 

personliga förhållanden röjs, hemställs att förhandlingen hålls inom stängda dörrar. 

 

Detta enskilda anspråk har redan skickats per e-post till såväl Göteborgs åklagarkammare som    

till den offentlige försvararen, advokaten Tommy Petrov. 

 

 

Göteborg den 7 mars 2022 

 

Camilla Wester 
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Göteborg den 4 mars 2022  Göteborgs tingsrätt  
  404 83 Göteborg 
 

 

 

 

ENSKILT ANSPRÅK 

 

Mål nr B 17541-21 

 

Göteborgs åklagarkammare Göteborg ./. Viktor Corolovski 

angående misshandel m.m. 

 

I egenskap av målsägandebiträde för Dawa Rönn i ovan angivna mål meddelas härmed att åtalet 

biträds och följande yrkanden framställs.  

 

YRKANDE 

Dawa Rönn yrkar att tingsrätten förpliktigar Viktor Corolovski att till henne utge skadestånd om 

16 300 kr jämte ränta enligt 4 och 6 §§ räntelagen från den 18 april 2021 till dess full betalning 

sker. 

 

Beloppen fördelar sig enligt följande:  

Ersättning för kränkning    15 000 kr  

Ersättning för sveda och värk      1 300 kr 

 

GRUND  

Dawa Rönn har i enlighet med åklagarens gärningsbeskrivning utsatts för 

brottslig/skadeståndsgrundande handling, varigenom hon tillfogats personskada och utsatts för 

allvarlig kränkning för vilken Viktor Corolovski är skadeståndsskyldig. Framställt anspråk är 

skäligt. 
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BEVISNING  

Dawa Rönn åberopar samma bevisning som åklagaren.  

 

  

Som ovan 

 

 

Therese Dahlkvist 
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Hur man överklagar 
Dom i brottmål, tingsrätt TR-01 

_________________________________________________________________ 

Vill du att domen ska ändras i någon del kan 
du överklaga. Här får du veta hur det går till. 

Överklaga skriftligt inom 3 veckor 

Ditt överklagande ska ha kommit in till 
domstolen inom 3 veckor från domens datum. 
Sista datum för överklagande finns på sista 
sidan i domen. 

Överklaga efter att motparten överklagat 

Om ena parten har överklagat i rätt tid, har den 
andra parten också rätt att överklaga även om 
tiden har gått ut. Det kallas att anslutnings-
överklaga. 

En part kan anslutningsöverklaga inom en 
extra vecka från det att överklagandetiden har 
gått ut. Ett anslutningsöverklagande måste 
alltså komma in inom 4 veckor från domens 
datum. 

Ett anslutningsöverklagande upphör att gälla 
om det första överklagandet dras tillbaka eller 
av något annat skäl inte går vidare. 

Så här gör du 

1. Skriv tingsrättens namn och målnummer. 

2. Förklara varför du tycker att domen ska 
ändras. Tala om vilken ändring du vill ha 
och varför du tycker att hovrätten ska ta 
upp ditt överklagande (läs mer om 
prövningstillstånd längre ner). 

3. Tala om vilka bevis du vill hänvisa till. 
Förklara vad du vill visa med varje bevis. 

Skicka med skriftliga bevis som inte redan 
finns i målet. 

Vill du ha nya förhör med någon som redan 
förhörts eller en ny syn (till exempel besök 
på en plats), ska du berätta det och förklara 
varför. 

Tala också om ifall du vill att målsäganden 
ska komma personligen vid en huvud-
förhandling. 

4. Lämna namn och personnummer eller 
organisationsnummer. 

Lämna aktuella och fullständiga uppgifter 
om var domstolen kan nå dig: postadresser, 
e-postadresser och telefonnummer. 

Om du har ett ombud, lämna också 
ombudets kontaktuppgifter. 

5. Skriv under överklagandet själv eller låt ditt 
ombud göra det. 

6. Skicka eller lämna in överklagandet till 
tingsrätten. Du hittar adressen i domen. 

Vad händer sedan? 

Tingsrätten kontrollerar att överklagandet 
kommit in i rätt tid. Har det kommit in för 
sent avvisar domstolen överklagandet. Det 
innebär att domen gäller. 

Om överklagandet kommit in i tid, skickar 
tingsrätten överklagandet och alla handlingar i 
målet vidare till hovrätten. 

Har du tidigare fått brev genom förenklad 
delgivning, kan även hovrätten skicka brev på 
detta sätt. 

Bilaga 5
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Prövningstillstånd i hovrätten 

När överklagandet kommer in till hovrätten tar 
domstolen först ställning till om målet ska tas 
upp till prövning. 

Om du inte får prövningstillstånd gäller den 
överklagade domen. Därför är det viktigt att i 
överklagandet ta med allt du vill föra fram. 

När krävs det prövningstillstånd? 

Brottmålsdelen 

I brottmålsdelen behövs prövningstillstånd i 
två olika fall: 

 Den åtalade har dömts enbart till böter. 

 Den åtalade har frikänts från ett brott som 
inte har mer än 6 månaders fängelse i 
straffskalan. 

Skadeståndsdelen 

Det krävs prövningstillstånd för att hovrätten 
ska pröva en begäran om skadestånd. 
Undantag kan gälla när en dom överklagas i 
brottmålsdelen, och det är kopplat en begäran 
om skadestånd till brottet. Då krävs inte 
prövningstillstånd för skadeståndsdelen om 

 det inte krävs prövningstillstånd i 
brottmålsdelen 

eller om 

 hovrätten meddelar prövningstillstånd i 
brottmålsdelen. 

Beslut i övriga frågor 

I de mål där det krävs prövningstillstånd i 
brottmålsdelen (se ovan), krävs det också 
prövningstillstånd för sådana beslut som bara 
får överklagas i samband med att domen 
överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt 
kräver inte prövningstillstånd. 

När får man prövningstillstånd? 

Hovrätten ger prövningstillstånd i fyra olika 
fall. 

 Domstolen bedömer att det finns anledning 
att tvivla på att tingsrätten dömt rätt. 

 Domstolen anser att det inte går att bedöma 
om tingsrätten har dömt rätt utan att ta upp 
målet. 

 Domstolen behöver ta upp målet för att ge 
andra domstolar vägledning i 
rättstillämpningen. 

 Domstolen bedömer att det finns synnerliga 
skäl att ta upp målet av någon annan 
anledning. 

Vill du veta mer? 

Ta kontakt med tingsrätten om du har frågor. 
Adress och telefonnummer finns på första 
sidan i domen. 

Mer information finns på www.domstol.se. 

http://www.domstol.se/

